

На факультеті педагогічної освіти та соціальної роботи Східноєвропейського національного університету імені Лесі Українки 11 грудня 2019 року (з 10:00 - 14:30) відбудеться захід із навчання самозахисту дівчат та молодих жінок «Захисти себе Fest».

Авторами проекту є член Національної спілки журналістів України, голова громадської організації «ВірГоу» Собуцький Андрій Петрович та аспірантка спеціальності соціальна робота Мілінчук Світлана Петрівна, науковий керівник – декан факультету педагогічної освіти та соціальної роботи, доктор педагогічних наук, професор Лякішева Анна Володимирівна.

Проблема насилля в сучасному середовищі є поширеним явищем. Мета фестивалю – надати інформацію про фізичну, медичну, психологічну, інформаційну, юридичну небезпеки та сформувані шляхи захисту від цих небезпек, залучивши фахівців із перерахованих сфер.

Також проект «Захисти себе Fest» сприятиме забезпеченню гендерної рівності та розширенню прав жінок і дівчат

Місце проведення: Центр культури та дозвілля Східноєвропейського національного університету імені Лесі Українки, м. Луцьк, вул. Винниченка 30, корпус №1 (В)

Проект реалізується громадською організацією «ВірГоу» за фінансування, наданого Неурядовою організацією “Сучасний Формат” Обласній молодіжній громадській організації «Волинський Інститут Права» в рамках підтримки громадських ініціатив випускників курсу “Громадянська освіта для молодіжних працівників”, що здійснюється за підтримки ПРООН та Міністерства закордонних справ Данії в партнерстві з управлінням патрульної поліції у Волинській області, факультетом педагогічної освіти та соціальної роботи Східноєвропейського національного університету імені Лесі Українки.

*Контактна особа – Мілінчук Світлана Петрівна +380501817085*

*Для участі у фестивалі обов'язкова реєстрація (дедлайн: 8 грудня) за посиланням : <https://forms.gle/kHp26qoNA5NufZay7>*

#СучаснийФормат; #ФорматХаб; #молодіжнийпрацівник2019; #youthworkerU  
A; #ПРООН; #UNDP; #МережаХабів; #NGO\_VirGo; #ВірГоу; #Захисти\_себе\_  
Fest